

Коррупция – враг развития

14 декабря 2020 года Каршинский филиал Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства совместно с УВД Кашкадарьинской области провел духовно-просветительское мероприятие на тему «Коррупция – это враг развития». В мероприятии приняли участие начальник управления по борьбе с коррупцией и экономическими преступлениями Кашкадарьинского областного УВД подполковник Ж. Хушвактов и оперативный представитель Управления по борьбе с коррупцией и экономическими преступлениями Кашкадарьинской области капитан Ш. Гозиев. Модератором мероприятия был заместитель директора по научной работе и инновациям Х.Равшанов. В завершение мероприятия Х. Равшанов отметил, что в связи с большим вниманием, уделяемым Президентом и Правительством системе высшего образования, сегодня ключевой проблемой является необходимость преобразования системы высшего образования в систему, свободную от коррупции.



Пресс-служба ТИИИМСХ.